

從姐弟正式與公眾作近距離接觸,海洋公園吸引大量 萌翻全城。由於展館場地所限,入場人士也爭取有利位置幫 熊貓留倩影,姐弟無定向打打鬧鬧,輪流出鐵頭功、旋風爪 等,讓遊客以不同角度為牠們拍寫真。周二小編到訪海洋公園, 多位被訪者也被龍鳳胎融化,18歲大學生周小姐甫放學即在中 午12時入園,全日排隊4次,見完熊貓便離開。原來她在2月 16日的開幕日亦曾入園,相比首日情況,今次整體較順暢,排 隊約40分鐘已可進熊貓館。周小姐在開幕日已買了150元的 熊貓掛袋公仔,但覺得紀念品略貴:「我去過澳門睇熊貓, 今次姐弟得意啲,細細粒似足飯糰!(可有遊館貼士?)拍 片好過影相,閒日嚟好啲,較少人會有時間自拍!」

港客呻玻璃多污漬

約廿多歲的羅小姐、黃小姐放假首度前來朝 聖,二人以年票入場,早上10時30分已抵達專 攻熊貓館,排隊5次睇足5次姐弟。羅小姐稱: 「家姐成日瞓,細佬就活躍啲,我哋最尾睇個 次佢係咁跑! (最長一次睇咗幾耐?) 10分 鐘,不過今次都符合期望,姐弟表現100 分!佢哋細個得意啲,所以得閒會多啲 嚟!」羅小姐曾在中國台灣看過熊貓,場 地比海園大,因此除了盼展館延長開放時 間,亦期望擴建。黃小姐更笑言拍照時玻 璃反光有污漬, 冀園方多清潔, 同時期望 紀念品店出多些新貨應市。另外,來自山

東聊城的秦女士跟旅行團前來, 58歲的她奉獻第一次給熊貓:

「我入園前唔知有熊貓館, 今次是人生第一次看, 好大隻好可愛,可惜在 館內不能留很長時 間!」不過,秦女士 也成功與熊貓自拍, 坦言此行見到熊貓 實屬意料之外,感 滿足及有意義,自 拍合照會上載微信 朋友圈分享。

嘆熊貓造型吉士包

牠們成長;更有58歲山東婦人 各位離園後,其 生首度睇熊貓,高呼有意義。 實仍可繼續「熊」圖 小編特別度身訂造「熊」出 大展,港鐵海洋公園站 沒打卡攻略,無論坐車到 已成無處不熊貓的「熊 園區,遊園後到附近商 貓主題車站」,6隻大熊 場也被熊貓包圍,實 貓盈盈、樂樂、家姐、細佬 行無處不熊貓! 等遍布車站不同角落,包括 客務中心、月台、樓梯及天 採、攝:龍獅 橋;南港島線亦有熊貓主題列車, 大家可輕鬆沾「熊」氣。隨後,各位 可乘港鐵到黃竹坑站商場 THE SOUTH-SIDE,場內有多個可愛熊貓裝置在不同樓層, 正門戶外放置了高達4米的熊貓藝術裝置,活潑趣致的 一對熊貓注入活力,大家亦可到Citysuper購買熊貓造型吉士包 醫肚,肯定「熊」運當頭,為這個「熊」足一日的旅程寫上完美 句號。值得一提,各位如果怕早起身,可預訂附近奧華南區酒 店,截至昨日價格,若預訂下周二入住2人房不用1,000元,由 酒店步行往海洋公園僅5分鐘,方便更早到園區排隊





近日海洋公

園開放一對港產大熊

貓龍鳳胎與公眾見面,

園區的「大熊貓之旅」展

館每日人頭湧湧。小編日前



最抵紀念品 35元帶姐弟回家

毗鄰大熊貓之旅展館的熊貓禮品店,預備大 量紀念品予各大「熊粉」課金買回家。園內禮品 店及網店發售不同大熊貓商品,過去數月由130多 款提高至近期逾400款,「熊貓寫真系列」呈獻一 系列精美紀念品,涵蓋毛氈、文件夾、貼紙、明

信片、磁石和匙扣等,每款皆印有龍 鳳胎寶寶和大熊貓家族圖像,總有一 款紀念品啱大家。最新商品包括780 元的「1.5個月大竹籃家姐細佬毛公仔 套裝」、「初生熊貓寶寶連毛氈匙 扣」等,最抵玩之選必定是姐弟的A4 文件夾,35元已可帶走家姐或細佬; 近日亦已預售仿真大熊貓BB毛公仔。

召集世界好友

海里300

熊

筒給遊

南

酒



